
 

 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 705 

 

На 23 юли 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно приемане на Хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на нов избор за общински съвет в община 

Пазарджик. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Цветозар Томов и Йорданка Ганчева 

4. Доклади по административни преписки: 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Йорданка Ганчева, Елка Стоянова, 

Цветанка Георгиева, Георги Баханов, Цветозар 

Томов, Гергана Стоянова, Любомир Георгиев, 

Красимир Ципов и Камелия Нейкова 

5. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладват: Красимир Ципов, Йорданка Ганчева, 

Любомир Георгиев, Гергана Стоянова и Росица 

Матева 
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ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Цветозар 

Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Димитър Димитров 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Тринадесет членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства господин Димитров, 

госпожа Солакова ме уведоми, че ще закъснее. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно приемане на Хронограма за 

частични избори за кметове, насрочени на 12 октомври с докладчик 

госпожа Георгиева. 

2. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на нов избор за общински съветници в 

община Пазарджик с докладчик госпожа Стойчева. 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Ганчева и господин Томов. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Ганчева, госпожа Елка Стоянова, госпожа Георгиева, господин 

Баханов, господин Томов, госпожа Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, господин Георгиев и аз. 
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5. Искания за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчици господин Ципов, госпожа Ганчева, госпожа Гергана 

Стоянова и господин Георгиев. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Господин Ципов, добавям Ви в Доклади по административни 

преписки. 

Моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в първа точка:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

ХРОНОГРАМА ЗА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, 

НАСРОЧЕНИ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 Г. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

проект на Хронограма за частичните избори за кметове, насрочени 

на 12 октомври 2025 г., в която са разписани всички процедури, 

действия и решения, които следва да бъдат изпълнени, за да се 

организират и произведат изборите на 12 октомври със съответните 

срокове, свързани с изискванията на Изборния кодекс. 

Моля да погледнете Хронограмата и ако нямате предложения 

за допълнения към нея, да приемем решение, с което да я одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения по проекта. 

Моля, режим на гласуване. 

Колеги, отменям гласуването. Още малко време за 

запознаване. 

Колеги, моля тези от вас, които не са се запознали напълно с 

проекта, да се запознаят, докато разглеждаме следващия проект. 
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Преминаваме към трета точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В ОИК. 

Госпожо Ганчева, заповядайте с проекта на решение за 

промяна в състава на ОИК – Столична. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило предложение за замяна на член на ОИК – Столична. 

Постъпило е заявление, в което лицето желае да бъде освободено, а 

именно Цвета Ангелова Точева. 

Предложението, постъпило в ЦИК с вх. № ЦИК-МИ-09-

422/21.07.2025 г., е от госпожа Даниела Райчева, упълномощен 

представител на коалиция ГЕРБ-СДС. Посочва се, че във връзка с 

постъпило заявление от Цвета Ангелова Точева, член на ОИК – 

Столична община, назначена с наше Решение № 3538-МИ от 15 

август, моли Централната избирателна комисия да приеме решение, 

с което посоченото лице да бъде заменено, считано от 24 юли 

2025 г., както следва. 

Приложени са заверено копие от пълномощно, заверено 

копие от решението за образуване на коалиция ГЕРБ-СДС, 

заявление от госпожа Цвета Ангелова Точева, както и лице, което да 

заеме мястото на лицето, което желае да бъде освободено, копие от 

диплома за завършено висше образование на предложеното лице и 

декларация, изискуема по нашето решение и по закон, като са 

посочени и контакти на упълномощения представител на ГЕРБ-СДС. 

Както казах, постъпило е заявление, което е изпратено в 

Централната избирателна комисия от госпожа Цвета Ангелова 

Точева, член на ОИК – Столична община, която желае поради 

промяна в обстоятелства, които не й позволяват да продължи да 

изпълнява задължението си като член на ОИК – Столична община, и 

това е причината да бъде освободена. 

Предлага се на мястото на освободеното лице да бъде 

назначен Мариан Живков Живков. Както казах, приложени са 

документи, копие от диплома за висше образование, както и 

декларация за лицето, във връзка с което във вътрешната мрежа им 
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проект на решение, с което ви предлагам да освободим като член на 

ОИК – Столична, Цвета Ангелова Точева със съответното ЕГН, да й 

се анулира издаденото удостоверение и да се назначи за член на 

ОИК – Столична, Мариян Живков Живков със съответното ЕГН. 

На назначеното лице да бъде издадено удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4251-МИ/23.07.2025 г. 

Колеги, връщам проекта на решение относно приемане на 

Хронограма за частичните избори на 12 октомври за гласуване по 

точка едно от дневния ред. 

След запознаване имате ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4252-МИ/23.07.2025 г. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам постъпило 

заявление от господин Феим Юсменов Феимов – председател на 

ОИК – Опака, област Търговище, от квотата на ПП „Движение за 

права и свободи“. В това заявление господин Феимов заявява, че 

поради здравословни причини се отказва от заеманата от него 

длъжност на председател на ОИК – Опака. Заявлението е с вх. № 

ЦИК-МИ-11-415/22.07.2025 г. 
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Във връзка с това предлагам да гласуваме решение с 

проектен номер 6834-МИ в папка с моите инициали от днешна дата, 

с което да освободим като председател на ОИК – Опака, господин 

Феимов и да анулираме издаденото му удостоверение. 

Моля да го видите и ако нямате бележки, да го одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4253-МИ/23.07.2025 г. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, в тази връзка предлагам да 

изпратим писмо до съпредседателите на ПП „Движение за права и 

свободи“. Обръщам внимание, че в проекта на писмо, който е в моя 

папка, третият абзац е излишен, техническа грешка е добавянето му. 

Моля да не го вземете предвид. 

Предложението ми е писмото да съдържа първите два абзаца 

заедно с приложението, с номера на току-що взетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА НОВ 

ИЗБОР ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ В ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК. 
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Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпила преписка от ОИК – Пазарджик, с вх. № ЦИК-

МИ-11-421-2/22.07.2025 г., с която се уведомява, че с Решение № 

7964/17.07.2025 г., постановено по адм. дело № 8158/2024 г. по 

описа на Върховен административен съд, е оставено в сила Решение 

№ 2606/04.07.2024 г., постановено по адм. дело № 402/2024 г., по 

описа на Административен съд – Пазарджик.  

С този съдебен акт е обявен за недействителен изборът на 

общински съветници в община Пазарджик, произведен на 

29 октомври 2023 г. и обявен с Решение № 313-МИ/30.10. на ОИК – 

Пазарджик, изменено с Решение № 367-МИ/04.11.2024 г. на ОИК – 

Пазарджик. 

Решението на Върховния административен съд е окончателно 

и влязло в сила, поради което съгласно чл. 465, т. 5 от Изборния 

кодекс са налице основания за произвеждане на нов избор за 

общински съветници в община Пазарджик.  

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което да предложи на президента на Република България 

да насрочи нов избор за общински съветници в община Пазарджик, 

област Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Има ли предложения? Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4254-МИ/23.07.2025 г. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

президента, с което да го уведомим за взетото решение и да 

приложим цялата преписка, необходима за издаване на указ за 

насрочване на нов избор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Продължаваме с точка четвърта от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

Определям госпожа Матева да води заседанието за малко. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-

206/17.07.2025 г. С него ни уведомяват, че след първия и втория тур 

на частичните избори на 15 юни са приели от „Сиела Норма“ АД 

249 броя батерии. 

В тази връзка моля за последващо одобрение на писмо до 

„Сиела Норма“ АД, с което ги уведомихме, че са върнали в склада 

две батерии по-малко и поискахме да ни предоставят две батерии. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Докладвам писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-208/17.07.2025 г. С него в отговор на 
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нашето писмо ни предоставят два броя батерии за СУЕМГ – 

докладвам го за сведение. 

Колеги, във връзка с приключилите частични избори на 

15 юни 2025 г. и уточнения брой на батериите в склада на „Карго-

партнер“ предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“, с което 

да ги уведомим, че ще им предадем чрез Асен Асенов 249 броя 

акумулаторни батерии, които следва да транспортират до склада за 

съхранение на акумулаторните батерии. Освен горното, предлагам 

да предадем на „ЕнЕрДжи Сорс“ и девет броя акумулаторни 

батерии, които се намират в ЦИК. Проектът на писмото е с проектен 

номер 13947. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо и до 

ГД „Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат изнасянето от 

склада на „Карго-партнер“ на 249 броя акумулаторни батерии. 

Проектът на писмо е с проектен номер 13948. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението и по проекта на писмо?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, връщам на доклад докладните 

записки от директора на дирекция „Администрация“ с вх. №№ ЦИК-
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25-237 и ЦИК-25-236/15.07.2025 г., които докладвах на предходното 

заседание за запознаване. 

Първата докладна записка е относно изпълнението на 

Договор № 16-9 от 4 юни 2025 г., сключен със „Сиела Норма“ АД, 

по Рамково споразумение № 16 от 23 май 2024 г. Договорът е за 

осигуряване на машинното гласуване за частичните избори, 

произведени на 15 юни 2025 г., в частта профилактика, инсталиране 

и конфигуриране на СУЕМГ; техническо обслужване на СУЕМГ в 

предизборния и изборния ден и осигуряване на център за поддръжка 

при възникнали въпроси и повреди. 

В докладната записка подробно е описано изпълнението по 

всяка една точка от договора, като е посочена и съответната 

кореспонденция между Възложителя и Изпълнителя. 

От изложеното може да се приеме, че е налице изпълнение от 

страна на Изпълнителя на поетото задължение за осигуряване на 

машинното гласуване в частичните избори при произвеждане на 

машинното гласуване на 15-и и 22 юни, не е преустановявано 

машинното гласуване и няма основание за финансова санкция по 

т. 8.4 от договора. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

приемане на работата по Договор № 16-9 от 4 юни 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Втората докладна записка е с вх. № ЦИК-

25-236 относно изпълнение на Договор № 16-10 от 4 юни 2025 г., 

сключен със „Сиела Норма“ АД по Рамково споразумение № 16 от 

23 май 2024 г. Договорът е за осигуряване на машинното гласуване 
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за частичните избори на 15 юни в частта „транспорт до 

избирателните секции и логистично осигуряване на СУЕМГ в 

предизборния и след изборния ден“. 

В докладната записка са посочени представените от 

Изпълнителя документи, в това число Приложение № 2 и 

Приложение № 3 и приемо-предавателни протоколи. 

Беше констатирано, че Изпълнителят е върнал в склада два 

броя батерии по-малко, но след като Изпълнителят възстанови 

липсата, може да се приеме, че е налице изпълнение от страна на 

Изпълнителя на поетите задължения по договора. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

приемане на работата по Договор № 16-10 от 4 юни 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова) 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с приетите решения 

предлагам да изпратим писмо до „Сиела Норма“ АД, с което да ги 

уведомим за решението на Комисията и че следва да изпълнят 

задължението си по договорите да представят фактура съобразно 

приетата от Възложителя работа. Проектът на писмо е с проектен 

номер 13945. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението с проектен номер 13945. Няма. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-231/10.07.2025 г. С него ни 

изпращат фактура за складово-логистични услуги, предоставени 

през месец юни 2025 г. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-244/18.07.2025 г. 

Фактурата е проверена, фактурирани са извършените дейности по 

договора. Складовите дейности са за обработка на 170 броя СУЕМГ 

за първия тур и на 81 броя СУЕМГ за втория тур на частичните 

избори, като допълнително по наши указания са обработени девет 

машини за първия тур и две машини за втория тур. Услугите са 

фактурирани по цените по Приложени № 1 към договора.  

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността по фактурата за месец юни 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-15-374/16.07.2025 г. То е от представляващ „Давид 

холдинг“, които осигуряват деловодната система на Централната 

избирателна комисия. С това писмо ни се изпраща информация за 

подобряване работата на деловодната система „Архимед“ през 

2025 г. Разработени са нови функционалности, които значително ще 
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ускорят работата на потребителите с електронни документи, и това е 

по изискване на Министерството на електронното управление за 

преход към управление на документи по електронен път. Докладвам 

ви го за запознаване.  

Материалът е няколко страници. Ще го насоча към 

администрацията за запознаване, както и за обучение на 

деловодителите за работа с новите функционалности. Следва да се 

запознаем и ние, разбира се, за да можем да работим с новите 

функционалности на деловодната система. Това е версия към 

15 юли, но тя ще бъде активна през четвъртото тримесечие на 

2025 г., така че на практика имаме време да се запознаем и ако е 

необходимо, да бъдат проведени обучения на деловодителите, за да 

могат да работят и да използват активно новите функционалности на 

деловодната система. 

Колеги, докладвам ви жалба, постъпила в Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-09-358-6/18.07.2025 г. Тя е до 

Административен съд – София-град, чрез Централната избирателна 

комисия, подадена от И.       С.      К. чрез процесуалния му 

представител адвокат    М.       Е. Жалбата е срещу отказ на 

Централната избирателна комисия за произнасяне по направени 

искания с посочени входящи номера в началото на жалбата. 

Колеги, комплектувана е административната преписка, 

внесена е в Административен съд – София-град, с писмо изх. № 

ЦИК-НС-09-358-7/21.07.2025 г., което се намира във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали и моля за последващо одобрение на 

изпращането в съда на цялата административна преписка заедно с 

жалбата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да се запознаете във 

вътрешната мрежа, в папката с мои инициали с проект на становище 

до Административен съд – София-град. 

Пропуснах да кажа, че по вече изпратената административна 

преписка от ЦИК има образувано адм. дело № 7585/2025 г. и 

предлагам да се запознаете с проекта на становище, което да изрази 

Централната избирателна комисия, за недопустимост на жалбата, по 

която е образувано делото.  

Моля да се запознаете и в по-късната част на заседанието ще 

ви предложа да го гласуваме, ако няма някакви предложения за 

сериозни промени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, на първо място ще 

ви докладвам за последващо одобрение писмо, което изпратихме до 

ОИК – Пазарджик, във връзка с тяхно писмо, което получихме с 

информация за постановено решение по административно дело на 

Върховния административен съд по оспорване на решението за 

обявяване на резултатите от произведения избор за общински 

съветници. Писмото беше съгласувано и изпратено с изх. № ЦИК-

МИ-11-421-1/18.07.2025 г. и е във вътрешната мрежа в папка „за 

последващо одобрение“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Да посоча за протокола, че нашето 

писмо беше в отговор на вх. № ЦИК-МИ-11-421/18.07.2025 г. от 

заместник-председател на ОИК – Пазарджик. 

Колеги, с докладна записка вх. № ЦИК-25-245/21.07.2025 г. 

са представени всички попълнени отчетни документи във връзка със 

задължението ни да представим тримесечен отчет за касовото 

изпълнение на бюджета и на сметките за чужди средства, оборотна 

ведомост и друга отчетна информация към 30 юни тази година, в 

изпълнение и на ДДС № 4 от 30 юни 2025 г. Указанията са взети под 

внимание при изготвянето на отчетните документи от главния 

счетоводител. 

Всички документи съгласно процедурата са изпратени в 

Министерството на финансите, служител от Дирекция „Държавно 

съкровище“, и са със статут на одобрени в системата, така че можем 

в този случай да ги одобрим, както са представени, и да одобрим 

изпращането им до Министерството на финансите и Сметната 

палата, както и да приемем протоколно решение за публикуване на 

интернет страницата на Централната избирателна комисия.  

В докладната записка изчерпателно са изброени всички 

попълнени документи – отчетни, както и декларация за идентичност 

на данните, включително и обяснителна записка по изпълнението на 

бюджета към дата 30 юни 2025 г.  

Предлагам ви да одобрим представените отчетни документи 

и, както ви казах, да одобрим предложението за изпращането им до 

Министерството на финансите и Сметната палата, и публикуването 

на страницата на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

представения проект на договор с Медицински център „Св. 

Панталеймон“ ЕООД. Договорът е изготвен въз основа на постъпило 

писмо от Медицинския център с вх. № ЦИК-21-324-3/17.07.2025 г. и 

с докладна записка вх. № ЦИК-25-247/23.07.2025 г. се предлага да 

одобрим така представения проект на договор и да го изпратим за 

подписване в медицинския център. Докладвам ви го за запознаване, 

доколкото тази сутрин е регистриран в деловодството, и трябва да се 

запознаем с изготвения проект на договор. 

Колеги, връщам на доклад писма, които бяхме получили от 

общински администрации Враца, Две могили и Стара Загора. 

 Писмото от община Враца е с вх. № ЦИК-НС-05-392-

33/14.07.2025 г. В това писмо има изразено искане за отваряне на 

помещенията, в които се съхраняват изборни книжа и материали, 

тъй като там се съхраняват и неизползваните бюлетини и формуляри 

на изборни книжа от произведените избори за народни 

представители на 27 октомври 2024 г.  

Тъй като ние на 9 юли сме изпратили въз основа на 

постъпили запитвания в Централната избирателна комисия писмо с 

изх. № ЦИК-НС-05-392-13/09.07.2025 г., в което сме изразили 

становище, че когато се съхраняват тези неизползвани бюлетини и 

формуляри в помещения, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали, достъпът да се осъществи по реда на Решение № 1750 от 

10 март 2023 г. на Централната избирателна комисия, за което да се 

изготвят съответни протоколи и всички изискуеми документи по 

това решение да бъдат изпратени на Централната избирателна 

комисия. 

В този смисъл има изготвен проект на писмо до кмета на 

община Враца. Проектът, който е във вътрешната мрежа, ще ви 

помоля да гласуваме с корекцията, че ги уведомяваме, че може да 

отворят запечатаното помещение, в което се съхраняват изборни 
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книжа и материали в изпълнение на Решение № 4244-НС от 3 юли 

2025 г. на ЦИК, по реда на Решение № 1750 от 2023 г. на ЦИК, както 

е посочено в писмо с изх. № ЦИК-НС-05-392-13/09.07.2025 г. 

(Реплика.) 

Колеги, оттеглям писмата до община Враца и Две могили, 

тъй като явно има последващи писма, за което не знаех. 

Само ще върна писмото на Стара Загора, тъй като от Стара 

Загора в първото писмо с вх. № ЦИК-НС-05-392-16/10.07.2025 г., 

също имаше изразено становище по отношение разпоредбата на 

чл. 287, ал. 8 от Изборния кодекс, че изборните книжа следва да се 

съхраняват до следващите избори. В тази връзка се искаха указания 

от Централната избирателна комисия, но впоследствие получихме 

писмо с вх. № ЦИК-НС-05-392-129/22.07.2025 г., с което от община 

Стара Загора ни информират, че в изпълнение на Решение № 4244-

НС от 3 юли тази година на ЦИК и писмо на Централната 

избирателна комисия е назначена комисия със заповед на кмета на 

община Стара Загора, която е започнала работа, като достъпът е 

осъществен от същата комисия на 21 юли тази година.  

На същата дата е постъпила докладна записка от 

председателя на комисията, с която кметът на общината е 

информиран, че в процеса на работа в това помещение в чувала с 

неизползваните бюлетини е открит пакет с надпис „действителни 

бюлетини“ и за това е съставен протокол. След установяване на това 

обстоятелство работата на комисията е преустановена. 

В тази връзка посочват, че е образувана прокурорска 

преписка за същата секция след приключване на конституционно 

дело № 33 от 2024 г. на Конституционния съд. 

Предлагам ви да изпратим писмо до кмета на община Стара 

Загора с копие до секретаря на община Стара Загора в отговор на 

писмата на секретаря на общината, с което да изразим становище, 

всъщност да предложим, за намирането на действителни бюлетини 

от секция № 2731000115 да бъде информиран наблюдаващият 

прокурор по прокурорска преписка № 6508/2025 г. 
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Считам, че правилно е преустановена работата и затова в тази 

част приемаме за сведение информацията, която се съдържа в 

писмото на секретаря на общината, от 22 юли тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо с проектен № 13961 с предложената редакция имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 3 

(Георги Баханов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов). 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, едно писмо от община 

Драгоман с вх. № ЦИК-НС-05-392-63/16.07.2025 г., с което ни 

изпращат всички документи във връзка с изпълнение на Решение № 

4244, но заедно с това ни информират в изпълнение на нашето 

указание от 3 юли, че в община Драгоман се съхраняват 

неизползвани бюлетини от произведени избори за членове на 

Европейски парламент и за Народно събрание на 9 юни 2024 г., 

местни избори – общи, 2023 г., избори за народни представители на 

2 октомври 2022 г. и на 2 април 2023 г., както и от изборите за 

президент и вицепрезидент на 14 ноември. 

Докладвам ви го за запознаване и предлагам да възложим да 

се изготви обобщена справка заедно с тази, която се изготвя в 

момента, от получената от всички общини информация за общините, 

където има неизползвани бюлетини и формуляри от предходни 

избори, които се съхраняват в общинските администрации и след 

обсъждане на работна група да преценим какви указания да дадем на 

общинските администрации. 

Връщам на доклад писмото от ГД ГРАО и получените 

документи от извършена проверка за гласуване в нарушение в 

частичните избори за кметове на 15 юни и на 22 юни тази година с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-20-233/11.07.2025 г. Ние изпратихме писма до 
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компетентната районна прокуратура по отношение на лицата, 

гласували в нарушение в частичните избори на 15-и и тъй като за 

две лица имаше данни да са гласували и на втори тур, заедно 

изпратихме получените при нас писмени доказателства като 

приложение и за втори тур. 

В момента ви предлагам да изпратим и останалите писма – 

четири на брой, до Столична районна прокуратура за гласувалите в 

нарушение на втори тур в изборите за кмет на Район „Искър“ – 

всичките са в Район „Искър“ на 22 юни, и отново причината да 

попаднат в списъка на гласувалите в нарушение е липсата на 

уседналост за тези, затова ви предлагам да гласуваме тези четири 

писма и да ги изпратим на Софийска районна прокуратура, като 

приложим копие от писмото на ГД ГРАО, копие от списъка на 

гласувалите в нарушение на 22 юни, както и получените при нас 

заверени копия от страниците на избирателните списъци с 

приложени, където има, заверени в оригинал или копия на 

декларации от избирателите, от лицата всъщност, тъй като нямат 

избирателни права. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

четирите проекта на писма до Софийска районна прокуратура моля 

за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване заедно на четирите писма с 

проектни номера 13941 13942, 13943 и13944. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – 2 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова). 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад писмото, 

постъпило от главния секретар на омбудсмана на Република 

България с вх. № ЦИК-21-364/14.07.2025 г., който към момента на 
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изпращане на писмото, както е посочено, е изпълняващ длъжността 

омбудсман на Република България. 

След обсъждане на писмото е изготвен проект на отговор, 

който е във вътрешната мрежа. Както казах още при доклада ми за 

запознаване, е извършена проверка от администрацията. В ЦИК не 

са постъпвали жалби с такъв предмет, което обсъдихме и в работен 

порядък.  

Моля да се запознаете и да подложим проекта на гласуване, 

като писмото е до главния секретар на омбудсмана. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо с проектен номер 13949. 

Моля за вашите предложения или изказвания по проекта на 

текста. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпила 

преписка от Секретариата на Асоциацията на световните 

избирателни органи с вх. № ЦИК-16-379/21.07.2024 г. и преводът е с 

днешна дата. Секретариатът на Асоциацията на световните 

избирателни органи приканва членуващите в Асоциацията да 

споделят, да представят своите най-добри практики в областта на 

изборите за 2024-а и 2025 г. като е приложено за справка официално 

писмо – встъпителен документ и форма на подаване на документите. 

Срокът е 30 септември 2025 г. Докладвам го за запознаване и ще 

върна преписката с конкретни предложения след проучване на 

приложените документи. 

Докладвам преписка с вх. № ЦИК-16-381/21.07.2025 г. 

относно Хартата на Асоциацията на изборните органи, като тя е 

постъпила в оригинал и все още няма превод.  
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Колеги, само отбелязвам, че възложих на администрацията1 

във връзка с тази преписка е Хартата от 2019 г. на Асоциацията. 

След превода ще върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в моя папка може да 

погледнете вх. № ЦИК-17-378. Това е писмо от господин           К.        

М.,           който отправя запитване към Централната избирателна 

комисия с искане да се извърши проверка дали е член на някоя 

партия. 

Подготвила съм проект на отговор до господин М. и може да 

го погледнете в папката ми – проектен номер 13965. Отговаряме му, 

че Централната избирателна комисия не администрира такъв тип 

данни, но ако желае, би могъл да извърши справка по отношение на 

това дали е фигурирал в списък за подкрепа на партия или коалиция  

в изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г. – 

посочен е линкът, на който би могъл да извърши тази справка.  

Това е предложението ми за отговор и ако нямате бележки, да 

го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Има ли предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 

(Росица Матева, Севинч Солакова). 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, гласувах „против“, тъй като ние 

в писмото, с което отговаряме на господина, не му отговаряме 

единствено на въпроса, който е задал, а именно дали членува в някоя 

политическа партия. За мен писмото трябваше да се ограничи до 

първия абзац от предложения проект, където му казваме, че 
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Централната избирателна комисия не обработва и не съхранява 

информация дали всеки български гражданин, или задалият въпроса, 

е член на политическа партия, регистрирана по законите на 

Република България. Предполагайки какво евентуално ни пита, му 

изпращаме допълнително информация, която не би следвало да 

може да бъде проверена вече на нашата интернет страница. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Докладвам ви за сведение писмо с вх. № 

ЦИК-02-196-8, с което от Администрацията на Министерския съвет 

ни уведомяват за първото заседание на междуведомствената работна 

група по извършване на анализ на Регламент (ЕС) 2024/900 относно 

прозрачността и таргетирането на политическото рекламиране.  

Както знаете, изпратихме в предходната седмица писмо с 

посочени представители на Централната избирателна комисия, 

които да участват в работната група. Докладвам ви го за сведение и 

запознаване и съответно по-нататък представителите на комисията 

ще си представят доклад във връзка с участието си в групата. 

Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-17-463-5 писмо от 

„Информационно обслужване“ АД, с което ни изпращат 

информация, която сме поискали с наше писмо по изх. № ЦИК-НС-

17-463-3. Тази информация ще бъде предадена за архивиране в 

деловодството.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви с вх. № 

ЦИК-НС-06-405/21.07.2025 г. писмо, което сме получили от община 

Хисаря, подписано от секретаря на общината. С писмото се иска 

разрешение от Централната избирателна комисия за достъп до 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведените избори в общината, с цел да бъдат 

изпълнени дейностите съгласно наше Решение № 4244-

НС/03.07.2025 г. за неизползваните бюлетини, формуляри и ролки. 

Колеги, предлагам ви да върнем отговор до кмета на община 

Хисаря, с което да го уведомим, че в писмо, което цитират в 
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искането си, на Централната избирателна комисия – ЦИК-НС-05-

392-13/09.07.2025 г., изрично сме разрешили отварянето на 

помещения, в които се намират неизползвани бюлетини, формуляри 

и ролки с цел тяхното унищожаване съгласно Решение № 4244-НС 

от 3 юли 2025 г. 

Моля да погледнете текста на писмото, което ви предлагам, 

да бъде изпратено до кмета на община Хисаря и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по писмо с проектен номер 13950. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

постъпило с вх. № ЦИК-НС-17-404/21.07.2025 г., което по същество 

е сигнал за непремахнат билборд на партия „МЕЧ“ на входа на град 

Севлиево. Писмото е написано твърде неуважително спрямо 

институцията и показва очевидно неразбиране и незнание на 

правилата на Изборния кодекс, не е подписано и не носи името на 

своя подател.  

Независимо от това ви предлагам да го препратим до кмета 

на община Севлиево по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване писмо с проектен номер 13951. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Георги Баханов). 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-24-109/18.07.2025 г. – предложение от юрисконсулт в звено 

„Правна дейност“           П.        С. до комисията по СБКО в 

Централната избирателна комисия във връзка с въпрос, който беше 

поставен за обсъждане на Общото събрание на работещите в 

Централната избирателна комисия и администрацията. Докладвам 

ви го за запознаване и за последващо обсъждане. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, докладвам ви постъпило писмо 

по имейла с вх. № ЦИК-04-402/18.07.2025 г. от инженер           А.            

С.,            кмет на община Аксаково. Искането е същото, както и 

колегата Георгиева докладва от община Хисаря – желаят да им 

разрешим отваряне на запечатано помещение в община Аксаково, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали от предходни 

избори с цел унищожаване на съхраняваните в общинска 

администрация Аксаково неизползвани бюлетини, формуляри на 

изборни книжа и на ролките със специализирана хартия за машинно 

гласуване от изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. Молят за нашето решение, с което да разрешим достъп до 

описаното в писмото помещение, определено със заповед от 

11 октомври 2024 г. на кмета на община Аксаково. Информират ни, 

че достъпът е необходим за унищожаване на съхраняваните в 

общинска администрация Аксаково неизползвани бюлетини, 

формуляри на изборни книжа, както докладвах преди малко, 

съгласно Решение № 4244-НС от 3 юли 2025 г. на Централната 

избирателна комисия. 

Подготвено е писмо във вътрешната мрежа в папка с мои 

инициали. Моля да го погледнете и да го подложите на гласуване, 

госпожо Председател, ако няма предложение за допълнение или 

изменение на същото. 



25 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване по писмо с проектен номер 13964. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, най-напред 

докладвам писмо от Окръжна прокуратура – Варна, Окръжен 

следствен отдел с вх. № ЦИК-НС-04-268-2, с което се искат 

сведения за лице, гласувало в секция в Нидерландия на изборите на 

27 октомври 2024 г. Искат се три неща от нас, от които може да бъде 

изпълнено само първото, където става дума за декларация по чл. 33, 

ал. 2 на това лице.  

По отношение на другите две искания – протоколи от 

проведеното гласуване, записи от видеозаснемане не е съвсем ясно 

какво иска от нас прокуратурата. По този повод предлагам отговор с 

наше писмо, което е с проектен номер 13954. 

Моля да го погледнете и ако сте съгласни със съдържанието 

му, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по писмо с 

проектен номер 13954 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, продължавам с 

писмо от Софийска градска прокуратура с вх. № ЦИК-ЕП-08-23-

2/04.07.2025 г. С него Следствен отдел при Софийска градска 
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прокуратура иска заверени копия от декларации по чл. 33, ал. 2 на 

членовете на секционната избирателна комисия в изборите за 

членове на Европейски парламент и за народни представители. За 

четири от шестте лица, които са представлявали състава на 

секционната избирателна комисия, има подадени такива декларации; 

един от членовете на комисията е подал заявление за гласуване 

извън страната по електронен път; за едно от лицата не е наличен 

такъв документ в получените документи от секция № 102 от 

Мюнхен, Германия на тези избори. 

Това е описано в проект на писмо с проектен номер13953. 

Моля да го видите и ако го приемете, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на писмо имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Връщам на доклад докладна записка от  

госпожа Красимира Манолова, директор на дирекция 

„Администрация“, съдържаща предложение за одобрение на текущ 

план за 2025 г. в изпълнение на Вътрешните правила за системите за 

финансово управление и контрол в ЦИК.  

Докладът и приложения към него оперативен план бяха 

обсъждани на работно заседание. Имаше бележки по отношение на 

съдържанието на информацията в този пункт и по отношение на 

сроковете и липсата на предложения за определяне на отговорни 

служители за някои от мерките, предвидени в него, както и 

съгласуване на самите мерки с доклада за Анализ и годишна оценка 

на рисковете за 2024 г. и последващ контрол в Централната 

избирателна комисия. 
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С вх. № ЦИК-25-62-3 директорът на дирекция 

„Администрация“ е предложил коригиран вариант на Оперативен 

план, в който са отразени направените бележки при работното 

обсъждане и поради тази причина предлагам да го приемем и 

гласуваме в този вид. Качен е в моя папка във вътрешната мрежа с 

вх. № ЦИК-25-62-3 Оперативен план. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Томов моля за вашите изказвания. Тъй 

като ми предстои да ви докладвам заявление от главен юрисконсулт 

Рени Кирилова за прекратяване на трудовото й правоотношение, 

предлагам, там, където е посочена като отговорен служител, в тази 

част да се коригира, като отпадне. (Реплика.) Няма алтернативни 

предложения, има достатъчно отговорници. Предлагам по 

съответната точка да отговаря ръководителят на звено „Правна 

дейност“.  

Моля за вашите изказвания, предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви превода на 

документи от Европейската комисия. Докладвах ги в предходно 

заседание, но бяха на английски. Това са документите от 

проведената на 4 юли среща на Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите.  

В моя папка от днешна дата е наличен превод на всички тези 

документи, които бяха изпратени от Европейската комисия, 

включително относно Акта на Европейския съюз за изкуствен 

интелект; декларацията относно защитата на личните данни при 

провеждането на срещата на ЕМИС. Налични са в моя папка, в 
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подпапка, като преводите са в word документи, но техните заглавия 

не са преведени в самото наименование и докладът на Комисията 

относно изборите за Европейски парламент през 2024 г. Докладвам 

ви тези материали за сведение и запознаване, тъй като има по-

големи по обем, трите word-овски файла съдържат преводи на 

документите, които бяха изпратени миналата седмица. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-18-24 от A-

WEB, с което ни уведомяват, че бюлетинът им за месец юни е вече 

публикуван, като в писмото е посочен линк, на който може същият 

да бъде разгледан. Също така ни уведомяват, че е в процес на 

подготовка и юлския брой. Уведомяват се желаещите, които искат 

да предоставят материали за него, че могат да направят същото в 

посочения срок. Докладвам ви за сведение. 

Следващият ми доклад също е за сведение и запознаване. Той 

отново е писмо с материали, получени от A-WEB, с вх. № ЦИК-16-

375. Наличен е и превод на изпратеното писмо и материали. С 

писмото се благодари на участвалите в анкетата на Секретариата 

относно проблемите и трудностите при противодействие на невярна 

и подвеждаща информация, свързана с изборите. Това проучване е 

направено и във връзка с подготвяне на Програмата за развитие на 

медийния капацитет на A-WEB и подготовката на обучения, които 

да бъдат проведени през месец ноември. В изпратените материали са 

налични и обобщени данни от направената анкета, на която са 

отговорили, както е записано в писмото, 47 органа по управление на 

изборите и са направени обобщени данни вследствие отговорите на 

тези анкети. За когото представлява интерес, ви докладвам да се 

запознаете с тези данни – ЦИК-16-375. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-

17-403/18.07.2025 г. от Народното събрание на Република България, 

от главния секретар, към което е приложено и копие от заявление за 

достъп до обществена информация – така е озаглавено заявлението. 
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В тази връзка и съгласно чл. 8 от Вътрешните правила за 

предоставяне на достъп до обществена информация в ЦИК, като 

докладчик ви предлагам да се определи комисия в състав Любомир 

Георгиев – това съм аз, госпожа             К.                    М. и госпожа      

Е.            Х., която да разгледа полученото заявление с оглед 

процедиране и предложение по преписката за следващото заседание 

на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващото, което ще докладвам, е 

преписка с вх. № ЦИК-НС-08-86-5/22.07.2025 г., което е 

постановление за отказ от образуване на досъдебно производство от 

прокурор при Районна прокуратура – Перник. С това постановление 

е образувана преписката под съответния номер от Районна 

прокуратура – Перник, с оглед на данни за евентуално извършено 

престъпление по чл. 168, ал. 2 от Наказателния кодекс. Става дума за 

гласуването на български гражданин на 27 октомври 2024 г. Снети 

са сведения от гражданина, както и от съответните членове на 

секционните избирателни комисии, в които е пребивавал, за да 

гласува.  

Подробно е изложено, че всъщност прокурорът намира 

основание да не се образува досъдебно производство и настоящата 

прокурорска проверка да бъде прекратена. Отказва да образува 

досъдебно производство за престъпление от общ характер и 

прекратява съответната преписка. 

Предлагам да не се обжалва това постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 2 (Елка Стоянова, Росица Матева) 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Последното в тази точка е докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-197-1/22.07.2025 г. във връзка с постъпило в 

Централната избирателна комисия писмо с вх. № ЦИК-НС-15-354-

3/07.07.2025 г. от „Информационно обслужване“ АД с предложение 

за промени в проекта на договор между страните относно 

изработката на допечатване на бюлетина с резултатите от изборите 

за народни представители на 27 октомври, с данните съгласно 

Решение № 1 от 13 март 2025 г. на Конституционния съд по 

съответното конституционно дело. 

Предложенията са да се добави за съответните, евентуални 

неустойки да се добави горен праг, но не повече от 10% от 

споменатата цена. Средствата за изпълнението се осигуряват от 

бюджета на Централната избирателна комисия за 2025 г. от 

Министерството на финансите по бюджетна програма „Избори и 

национални референдуми“ по реда на чл. 109, ал. 1 от Закона за 

публичните финанси. 

Предложението е Централната избирателна комисия да 

приеме решение, да бъде сключен договор с „Информационно 

обслужване“ АД за изработка на допечатка на бюлетина с 

резултатите от изборите за народни представители на 27 октомври 

2024 г. с данните съгласно Решение № 1 на Конституционния съд от 

съответната дата по к.д. № 33. Да упълномощи председателя на 

Централната избирателна комисия да подпише договора с 

електронен подпис. 

Предлагам да бъдат взети съответните решения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-ЧМИ-01-

248/23.07.2025 г. С този входящ номер сме получили преписи от 

укази № 111 и № 112 от 21 юли 2025 г. на президента на 

републиката, с които са насрочени частичен избор за кмет на 

кметство Боян Ботево, община Минерални бани на 12 октомври 

2025 г. и частичен избор за кмет на кметство Черногорово, община 

Димитровград, също на 12 октомври. Докладвам за сведение на 

Комисията. 

Докладвам ви за запознаване вх. № ЦИК-16-380/21.07.2025 г. 

Преводът е със същия номер от 23 юли – покана от Централната 

избирателна комисия на Република Молдова за участие в 

Международната програма за наблюдение на парламентарните 

избори, които ще се проведат на 28 септември тази година. 

Колеги, докладвам го, както казах, за запознаване. До 

1 септември трябва да изпратим съответните данни и 

акредитационни формуляри, в случай че има желание за участие в 

тази програма от страна на Централната избирателна комисия. Ще 

помоля, ако някой проявява интерес, да ме информира, за да върна 

на доклад преписката. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-15-373-1/21.07.2025 г. 

Това е писмо от „Информационно обслужване“ АД в отговор на 

наше писмо с изх. № ЦИК-15-373/16.07.2025 г., с което указахме на 

„Информационно обслужване“ АД да актуализира информацията за 

служителите от администрацията на ЦИК и членовете на 

Централната избирателна комисия по отношение на създадените 

служебни потребителски профили в домейна cik.bg и до съответните 

персонални потребителски акаунти в инфраструктурата на ЦИК. 

В този отговор се посочва кои потребители са премахнати – 

това са служители от администрацията и членове на Централната 
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избирателна комисия в предходни мандати. Докладвам за сведение 

на ЦИК. 

Следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-24-112/22.07.2025 г. е 

постъпило заявление от Рени Кирилова на длъжност „главен 

юрисконсулт“ в звено „Правна дейност“ в дирекция 

„Администрация“ на ЦИК, с което заявява, че моли да й бъде 

прекратено трудовото правоотношение, считано от 1 август 2025 г., 

на основание чл. 325, ал. 1, т. 8 от Кодекса на труда и във връзка с 

уведомление от Висшия съдебен съвет, с което е уведомена, че 

Определението по адм. дело № 738/2024 г. по описа на Върховния 

административен съд е влязло в законна сила, и то е свързано с 

участието й в конкурс за заемане на длъжността „прокурор“ в 

Окръжна прокуратура – София. 

Колеги, предлагам ви да вземем решение да бъде прекратено 

трудовото правоотношение от посочената от служителя дата и на 

посоченото правно основание. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, с вх. № ЦИК-25-246/22.07.2025 г.. е постъпила 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ 

относно разходи, които са за сметка на Централната избирателна 

комисия, през месец юни 2025 г. по писмо с вх. № ЦИК-03-

384/21.07.2025 г. от Народното събрание, от директора на дирекция 

„Финанси“ и главен счетоводител на Народното събрание. Това са 

разходи за топлоенергия, електроенергия и вода за месец юни в 

размер на 2679,41 лв.  

Приложен е контролен лист за извършен предварителен 

контрол с изразено мнение за законосъобразност за поемане на този 
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разход. По бюджета на ЦИК има планирани средства за извършване 

на плащането. 

Предлага се да се одобрят разходите с решение за тяхното 

изплащане. Предлагам ви да вземем такова решение. 

Има ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Последният ми доклад засега е във връзка с Договор № 18 от 

28 юли 2023 г., сключен между Централната избирателна комисия и 

„А1 България“ ЕАД и по-конкретно чл. 17, ал. 2 от договора, в който 

е посочено, че „А1 България“ предоставя на ЦИК крайни устройства 

като отстъпка от цената, дължима за предоставените по договора 

услуги, която е въз основа на броя на активираните СИМ-карти. 

Отстъпката е валидна само в рамките на срока на договора, който 

срок изтича в края на месец юли и след този срок отстъпката не 

може да бъде използвана. Общият размер на отстъпката е до 2466 лв. 

без ДДС. 

Предлагам ви във връзка с това да вземем решение, за да 

може да се използва тази отстъпка, „А1 България“ да достави на 

Централната избирателна комисия мобилни устройства среден клас 

пет или шест броя в зависимост от това стойността за какъв размер 

ще бъде достатъчна, които да се предоставят на служители от 

администрацията на Централната избирателна комисия, които не 

разполагат със служебни телефони или членове на Централната 

избирателна комисия. 

В този смисъл ви предлагам да вземем решение. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

04-400/18.07.2025 г. – писмо от ОД на МВР – Пазарджик, РУ – 

Велинград, с което искат да им предоставим информация за 

съставите на секционни избирателни комисии под съответния номер, 

находящи се на територията на град Сърница, община Сърница и 

село Всемирци, община Велинград в изборите за народни 

представители и членове на Европейския парламент от Република 

България на 9 юни 2024 г.  

В моя папка от днес има проекти на писма до кметовете на 

община Велинград и община Сърница, с копие до ОД на МВР – 

Пазарджик, РУ – Велинград, с което им изпращаме копие от 

настоящото писмо за предоставяне на исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложенията с проектни номера 13958 и 13959 имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

04-401/18.07.2025 г. – писмо от ОД на МВР – Враца, РУ – Бяла 

Слатина, с което искат да им предоставим записи от 

видеонаблюдението на избирателна секция под съответния номер, 

находяща се в село Галиче, област Враца, касаеща изборите на 

27 октомври миналата година. 

В моя папка от днес е проект на писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, с което искаме да ни предоставят на електронен 

носител записи от видеонаблюдението в съответната секция. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по писмо с 

проектен номер 13956 моля за вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-08-267-

1/21.07.2025 г. – постановление за прекратяване на наказателно 

производство от Районна прокуратура – Кърджали, ТО – 

Момчилград. Мотивите за прекратяване на съответното наказателно 

производство са липса на данни за извършване на престъпление по 

чл. 168, ал. 1 от Наказателния кодекс. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка пропуснах да ви предложа писмо до 

„Информационно обслужване“ АД с проектен номер 13955. Във 

връзка с прекратяване на трудовото правоотношение с            Н.               

И.,           считано от днешна дата, следва да бъде прекратен срокът 

на валидност на електронния подпис и да бъде закрита създадената 

електронна пощенска кутия в домейна cik.bg, както и всички 

останали достъпи, които са й били предоставени, във връзка със 

служебното й качество. 

Моля да гласуваме това писмо. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Преминаваме към следващия доклад, който беше докладван 

от колегата Матева за запознаване. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, ако сте се запознали 

с писмото до Административен съд – София-град, в което да 

изразим становище по жалбата, по която е образувано адм. дело № 

7585, предлагам да го гласуваме, ако нямате някакви предложения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, представям на вашето внимание 

становище с вх. № ЦИК-МИ-07-130-13/23.07.2025 г. от старши 

юрисконсулт           Е.           Х. във връзка с Решение № 1235 от 

2 юли на Административен съд – Добрич, което докладвах в 

заседание на 16 юли.  

С това решение Централната избирателна комисия е осъдена 

от господин                     К.      К. да му бъдат заплатени имуществени 

и неимуществени вреди за периода, който е посочен в решението. 

 След доклада и след обсъждане в работна група взехме 

решение да възложим на юрисконсулт да изрази становище за 

необжалване на това съдебно решение дотолкова, доколкото то е 

вследствие на незаконосъобразни действия на Общинската 

избирателна комисия, неизпълнение на съдебно решение, с което са 

отменени решения на Общинската избирателна комисия, 

прогласяване за нищожно последващо решение на Общинската 

избирателна комисия, неизпълнение на указания на Централната 

избирателна комисия към Общинската избирателна комисия да 
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изпълни задълженията си по закон, както и съдебното решение на 

Административен съд – Добрич, и Върховен административен съд, 

поради което обжалването на това съдебно решение само би довело 

до присъждане на повече разноски, които да заплати Централната 

избирателна комисия.  

Предлагам ви да приемем решение, доколкото юрисконсулт 

Хайдушка предлага, да приеме решение Централната избирателна 

комисия Решение № 1235 от 2 юли 2025 г. на Административен съд 

– Добрич, шести състав да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

становището имате ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Колеги, който е съгласен с предложението за становище, 

моля да гласува с вдигане на ръка. 

Против – няма. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към последната точка от дневния ред: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви с вх. № ЦИК-МИ-27-88-

1/10.07.2025 г. искане за изплащане възнаграждение на ОИК – 

Рудозем, за проведени две заседания на 20 юни и на 27 юни, в което 

са участвали председател, зам.-председател, секретар и членове. 

Искането е съпроводено с всичките необходими документи, 

има счетоводна справка и издаден контролен лист. 

Моля да одобрим направеното искане за изплащане на 

възнаграждение на ОИК – Рудозем, в размер на 950,95 лв. ведно с 
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осигурителните вноски със забележката, че ще бъдат изплатени след 

осигуряване на средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия за извършване на съответния трансфер. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане за изплащане на възнаграждение, постъпило от ОИК – Опака, 

област Търговище. Искането е комплектувано съобразно наше 

решение и закона. Към искането е приложена счетоводна справка, в 

която е отразено, че искането за изплащане на възнаграждение е по 

входящ номер МИ-27-95/04.07.2025 г., постъпило по електронната 

поща, а на 11 юли искането на ОИК – Опака е постъпило в оригинал. 

Искането е за изплащане на възнаграждение за проведено 

заседание от ОИК на 3 юли 2025 г., на което са присъствали 

председател, двама зам.-председатели, секретар и шест членове на 

ОИК, като общата сума ведно с осигурителните вноски по справката 

е 704,90 лв. 

Справката е изготвена от счетоводител-касиер и подписана от 

директор дирекция „Администрация“, главен счетоводител, както и 

е приета от финансовия контрольор. 

Преписката е комплектувана и с контролен лист  за извършен 

предварителен финансов контрол преди поемане на задължението, 

като е изразено мнение за законосъобразност относно поемане на 

задължението в размера, който ви докладвах.  

И в контролния лист, и в справката има забележка, че към 

22 юли, тоест към датата на изготвяне, а на нас служебно ни е 
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известно, че и към настоящия момент на доклада не са осигурени 

средства по бюджета на ЦИК за извършване на трансфера. 

Предлагам да одобрим докладваното от мен искане за 

възнаграждение, което ще бъде изплатено след осигуряване на 

необходимите средства. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви искане с вх. № 

ЦИК-МИ-27-94 от ОИК – Сопот, за изплащане на възнаграждение за 

проведено от комисията заседание на 30 юни 2025 г. във връзка с 

разглеждане на получено писмо от ОД на МВР – Пловдив, 

подготовка, обсъждане и изпращане на отговор на това писмо. 

На заседанието са присъствали девет членове на Общинската 

избирателна комисия. Искането е комплектувано с всички 

необходими, придружаващи искането документи. Изготвена е 

справка за сумата на възнаграждението в размер на 651,70 лв. с 

включени осигуровки. 

Към преписката е приложен и контролен лист за извършен 

предварителен контрол от финансовия контрольор на стойността, 

която ви цитирах като възнаграждение, като в забележка е посочено, 

че не са осигурени средства по бюджета на ЦИК за извършване на 

трансфера, поради което ви предлагам да бъде одобрено изплащане 

на това възнаграждение в размер на 651,70 лв. на ОИК – Сопот, 

които ще бъдат изплатени след осигуряване на средствата по 

бюджета. 



40 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Общинска избирателна комисия – 

Плевен, иска изплащане на възнаграждение за дежурство, дадено на 

25 юни 2025 г., и за проведено заседание на 26 юни 2025 г. с вх. № 

ЦИК-МИ-27-90 за заседанието, за дежурството със същия номер, но 

с индекс едно – и двете от 1 юли 2025 г.  

Общата сума е 1143,80 лв. със забележката, че към момента 

не са осигурени средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия за 2025 г. за извършване на трансфера. 

Предлагам да бъде одобрено със съответните условия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам  ви 

искане от ОИК – Минерални бани, с вх. № ЦИК-МИ-27-

96/10.07.2025 г. 

Искането е за изплащане на възнаграждение за едно 

заседание, проведено на 4 юли 2025 г., на което са присъствали 

11 членове. 
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Предлагам да бъде изплатено възнаграждението съгласно 

условията, които са посочени и в контролния лист, че към датата на 

приемане на решението няма осигурени по бюджета на ЦИК 

средства, и то ще бъде изплатено, след като бъдат осигурени 

средствата по бюджета. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за 30 юли 2025 г, сряда, от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 13,00 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


